

Fachschaft 9a • Chemie • 45127 Essen

**PROTOKOLL ZUR SITZUNG DES FACHSCHAFTSRATES CHEMIE**

Ort: SM 305

Datum: 06.12.17

Beginn: 17:35 Uhr

Ende: 18:21 Uhr

anwesend: Julia Stiels, Louisa Waasmann, Lisa Hetzel, Marco Schmiedtchen, Katharina Herbrich

Gäste: -

TOP 0: Regularia**0.1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Die Beschlussfähigkeit konnte bei dreianwesenden stimmberechtigten Mitgliedern festgestellt werden.

0.2. Beschluss der Tagesordnung

Die Tagesordnung wurde wie folgt einstimmig angenommen:

0. Regularia

1. Berichte aus den Gremien
2. Berichte der Finanzer*innen
3. Veranstaltungen
4. Verschiedenes

Fachschaftsrat Chemie

Raum SM 303/305
Schützenbahn 70
45127 Essen
Tel.: 0201 / 183-2985

chemie-fachschaft@uni-due.de

07.12.2017

Öffentliche Verkehrsmittel
Straßenbahn 107, 108
Bus 145, 154, 155, 196

[www.uni-due.de/
chemie-fachschaft](http://www.uni-due.de/chemie-fachschaft)

0.3. *Benennung eines Protokollanten/ einer Protokollantin und einer Sitzungsleitung*
Die Sitzungsleitung übernimmt Julia Stiels. Die Protokollführung übernimmt Katharina Herbrich.

0.4. *Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung*
Das Protokoll der letzten Sitzung wurde einstimmig angenommen.

TOP 1: Berichte aus den Gremien

2.1. *Bericht aus dem Fakultätsrat*
Die Mitglieder für die verschiedenen Evaluierungs- und Berufungskommissionen wurden benannt.

2.2. *Bericht aus der Fachschaftenkonferenz*

- Lehramtsfachschaftenkonferenz
 - o Nachbesprechung der LaLeFa
 - o Grosse Probleme aktuell im Master Lehramt (PO 14/ PO 16 durcheinander geraten)

2.3. *Bericht aus anderen Gremien*

- Rektoratsgespräch
 - o Gemeinsam mit Water Science, Physik, Mathematik, Bauwesen, Biologie
 - o Gesprächspartner: Frau van Ackeren & Herr Riemann
 - o Waters Science:
 - TVT-Praktikum soll ausfallen, da technische Geräte trotz Antrag seit längerer Zeit nicht gewartet wurden
 - Studienzahlen rückläufig (im Master) – ggf. wegen der angedrohten Studiengebühren für Studierende aus EU-Drittstaaten?
 - o Physik
 - Mensa Duisburg (L-Mensa geschlossen, M-Mensa kurz davor)
 - Studienzahlen Energy Science extrem rückläufig

- Mathematik
 - Nutzung Sporthalle
 - Bauwesen
 - Zum Teil mangelhafter Zustand der Lernräume/Materialien, z.B. Beamer
 - Studierendenzahlen stark rückläufig
 - Schlechter Zustand der Parkplätze
 - Chemie
 - Räume für Bundesfachtagungen
 - Schließung der Cafeteria Schützenbahn
 - Problematik PO-Regelung im Lehramt Master
 - Allgemein: Zugang zu Gebäuden (vor allem abends und am Wochenende)
-
- QVK (Senat)
 - Finanzierung von Lehramts-FSK und ZLB über die QVK-Mittel?

TOP 2: Bericht der Financer*innen

- Geld wurde noch nicht eingezahlt
 - Sommerfest wurde noch nicht abgerechnet
 - Rechnung der Kittelbestellung von Ende September wurde noch nicht beglichen
 - Allgemeine Info: Tresore müssen immer in Wänden verankert werden!
-

TOP 3: Veranstaltungen / Veranstaltungskalender

- Nikolaus-Aktion kam sehr gut an
- Stammtisch #2 am 21.12.17 im Café Nord ab ca. 19.30 Uhr
- Einkauf Weihnachtsfeier: Julia kauft ein
- Lasertag&Spieleabend Werbung ist in der Arbeit

TOP 4: Verschiedenes

Absagen für Sitzungen bitte bis 24 Stunden vorher – bei Verstößen gegen diese Regel muss zur darauffolgenden Sitzung Kuchen oder Naschkram mitgebracht werden!

Unterschrift Protokollführung

Unterschrift Vorsitz

—

—